



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

22 февраля 2023 года
№7 (1411)

12+

С ДНЕМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

**Дорогие товарищи!
Друзья! Соотечественники!**

День 23 февраля стал в нашей стране праздником после того, как в 1918 году в боях под Псковом и Нарвой родилась непобедимая и легендарная Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Её боевой путь подвигов и побед навсегда стал предметом общенародной гордости.

На борьбу с интервентами и их бело-гвардейскими пособниками бойцов молодой РККА вдохновили идеи социализма, вёл вперёд советский патриотизм. Образование СССР помогло сплочению граждан нашего Отечества. Его

Армия и Флот мужали и укреплялись, будучи плоть от плоти детищем трудового народа.

Победа СССР в мае 1945-го ковалась на фронте и в тылу. На призыв партии В.И. Ленина «Всё для фронта, всё для победы!» откликнулись миллионы людей. Весь потенциал Советского Союза был мобилизован на отпор беспощадному врагу. Подвигом Брестской крепости, стойкостью блокадного Ленинграда, героизмом Сталинграда восхищался весь мир. Наши воины во главе с верховным главнокомандующим И.В. Сталиным громили фашистскую нечисть на земле, в небесах и

на море. Имена Г.К. Жукова и К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского и И.С. Конева, Р.Я. Малиновского и И.Д. Черняховского, других полководцев Победы были овеяны славой и стали известны каждому.

Предательство идеалов социализма, нашей тысячелетней государственности позволили перекроить мир в пользу самых тёмных сил. Нынешние фашисты и бандеровцы под сенью натовских покровителей провозгласили героевосвободителей «оккупантами». Их имена пытаются предать забвению, а памятники варварски уничтожают.

105-ю годовщину Красной Армии

наша страна вновь встречает в боях за достойное будущее. На полях и в степях, в городах и посёлках Украины солдаты и офицеры России мужественно громят последователей палачей Бандеры и Шухевича.

Коммунисты, верные своим идеалам, ведут непреклонную борьбу с неоконимализмом и неонацизмом, сражаются за право народов на суверенное развитие. КПРФ, как и вся трудовая и патриотическая Россия, мужественно и неустанно куют победу в тылу и в боях на передовой.

Мы верим в торжество правды и справедливости. Наследники красных бойцов и командиров призваны крепко держать в руках оружие борьбы за главные ценности трудового народа. За подлинную свободу и народовластие. И пусть их вера в свою правоту принесёт новые победы над злыми силами реакции и милитаризма!

С праздником вас, дорогие товарищи! С Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

КПРФ - Партия Победы!



14 февраля в режиме видеоконференции прошло Всероссийское торжественное собрание, посвященное тридцатилетию КПРФ. Активное участие в мероприятии приняли коммунисты Белгородской области.

Со вступительным словом к участникам мероприятия обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов:

- Уважаемые товарищи, дорогие друзья, наши зарубежные гости!

Ровно три десятилетия назад во исполнение воли миллионов наших сограждан мы возродили партию трудового народа. Сегодня, в честь 30-летнего

юбилея КПРФ, мы пригласили всех наших соратников по общей борьбе на Всероссийское торжественное собрание, проводящееся в режиме видеоконференции. На прямой связи с нами представители центральных органов КПРФ, члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы, главы российских регионов, видные общественные деятели, наши

союзники по лево-патриотическому фронту, наши уважаемые ветераны, а также первые секретари обкомов, райкомов и горкомов.

В нашем собрании принимают участие более 400 местных отделений, широкий партийный актив практически из всех субъектов Российской Федерации. В праздничных мероприятиях участвуют наши товарищи по Союзу Компартий, коммунисты Украины, Белоруссии, Азербайджана, Армении, Грузии, Казахстана, Киргизии, Молдавии, Таджикистана, Приднестровья, Абха-

зии, Южной Осетии. Мы приветствуем всех наших друзей и товарищей, благодарим их за то, что они откликнулись на приглашение, прислали свои яркие поздравления. По сути дела, сейчас, в данную минуту, с использованием интернет-связи во всероссийском, всесоюзном и, может быть, даже во всепланетарном собрании участвуют 10 тысяч активистов. Давайте всех их поприветствуем и откроем наше торжественное собрание.

Вчера у меня состоялась полтора часовая встреча с президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным. Должен сказать, что я еще в новогодние каникулы предложил ему провести встречи с лидерами парламентских фракций. Эти встречи продолжатся и сегодня, и завтра. Но вчера, обсуждая все проблемы, президент официально попросил поблагодарить нашу партию и поздравил ее. Эту встречу и выступление достойно показали и Первый канал, и «Россия», и ОРТ.

Владимир Владимирович сказал, что КПРФ вносит существенный вклад в поиск наиболее приемлемых и рациональных решений для развития страны и в социальной сфере, и в экономике, и в сфере обороны и безопасности. Здесь у нас

вообще никогда не было никаких противоречий. Даже наоборот, КПРФ очень часто шла впереди и ставила перед властями всех уровней вопросы, касающиеся поддержки и обеспечения безопасности нашей страны, причем, как сегодня, так и на перспективу. А сейчас наш диалог вдвойне и втроене востребован.

Полностью присоединяюсь к оценке президента, потому что диалог не просто востребован, но и крайне необходим стране для того, чтобы одержать победу в войне против нацистов, бандеровцев и фашистов, развязавших ее против нашей цивилизации, против Русского мира, против всего народного и патриотического.

Хочу особо подчеркнуть, что нынешняя ситуация мне, как опытному политику, напоминает обстановку Карибского кризиса. Тогда атмосфера накалилась до предела, и лишь диалог первых руководителей СССР и США позволил избежать мир от ядерной войны. Но тогда мы проявили волю и характер, заставив американцев убрать свои ракеты из Турции и Италии. Этим мы обеспечили стратегический паритет, который и сегодня нас бережет.

Для нас исключительно важно осознать, что Запад в ближайшее время попытается взять реванш. Американцы, натовцы, англосаксы объявили нам так называемую гибридную войну. Они, по сути дела, бросили все свои силы для того, чтобы сломать нашу страну.

Продолжение на стр.2

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



КПРФ - Партия Победы!

Начало на стр.1

Уверен, что мы устоим, но надо понимать, что они пытаются взять реванш за поражение фашистов в мае 45-го, за поражение в Корейской войне, в войнах во Вьетнаме и в Сирии.

Но они пытаются не только взять реванш, но и захватить наши ресурсы. Поэтому с нашей стороны идет народная и антиколониальная война. И она требует максимальной сплоченности. Мы должны помнить, что для нацистов, фашистов и бандеровцев коммунисты всегда были главными противниками. Но и сам фашизм является главным врагом трудового народа. И мы, коммунисты, всегда показывали пример в этой мужественной и честной борьбе.

Хотел бы обратиться и к тем, кто сегодня имеет власть в Российской Федерации, а также к обладателям больших капиталов. Ведь в трудную минуту все обязаны сложить свои усилия. Но пока молодая российская буржуазия не выдерживает этого экзамена. Специальная военная операция – это испытание для всех без исключения граждан нашей страны. Поэтому необходимо помнить, что войну выигрывает тот, кто умеет мобилизовать ресурсы, сплотить общество, кто в состоянии создать новейшие технологии, направить на достижение победы усилия всех социальных слоев и всех граждан нашего Отечества.

Мы умеем побеждать. Но без патриотического воспитания наша страна существовать не может. Поэтому еще раз хочу подчеркнуть, что большие многонациональные государства без патриотического воспитания, без убежденности в необходимости победы не могут успешно развиваться. И наша партия все эти годы блестяще решала данные проблемы.

Мы только что отметили 100-летие образования СССР. И в связи с этим хочу напомнить пять великих подвигов нашей державы. Первый и главный – удалось мирно и демократично, на съезде, обеспечить единство страны в новой форме Союза Советских Социалистических Республик. Затем были созданы самая мощная экономика, великодушная наука, классное образование и медицина, осуществлена социальная поддержка граждан. И это все обеспечило нашу победу над фашизмом, а в дальнейшем и создание ракетно-ядерного паритета, и пролив в космос. Эти пять великих подвигов советской страны и сегодня являются главной опорой наших побед.

Мы только что отметили 80-ю годовщину победы в Сталинградской битве. Это сражение явилось переломным в Великой Отечественной войне. Тогда вся планета напряженно вслушивалась в каждое слово, доносящееся с берегов Волги. Люди во всем мире понимали, что если фашисты сумеет перерезать доставку нефти из Баку, то ситуация для Советского Союза станет критической. Ведь моторы наших танков, самолетов и машин на 80% заправлялись из бакинской нефти. Так что Сталинградское сражение стало не просто переломным. Мы считаем, что надо восстановить историческую справедливость и вернуть славному городу на Волге его гордое имя Сталинград.

Наша партия не только утвердилась в эти годы, но и показала пример, как решать самые ключевые задачи. Меня недавно иностранные журналисты спросили, в чем секрет устойчивости, стойкости, надежности вашей партии. Ведь фальшивые коммунисты предали страну, предали великую идею, сорвали Красное Знамя, укралли кассу, унизили целые поколения. Пытались даже переделать Знамя Победы. Но мы сумели восстановить партийную организацию и продолжим ее с верой и правдой служить высшим идеалам.

Сегодня хотел бы выделить семь главных секретов побед и успехов Компартии Российской Федерации. Первый и главный из них – верность. Это верность идеалам Великого Октября, идеалам социализма, марксистско-ленинскому учению, ленинско-сталинской модернизации. Верность тем, кто своим умом и талантом

создавал главные ценности на земле.

Мы гордимся нашими великими подвижниками и победителями. Для нас коммунистами были и останутся те, кто ковал нашу победу на фронте, кто создавал великую мощь науки и обеспечивал нашу безопасность. И такая верность и сегодня крепит нашу партию.

Второй секрет заключается в нашей народности, в нашей устремленности, в нашей человечности. Первые ленинские декреты были направлены на введение восьмичасового рабочего дня, они были направлены на заботу о женщинах и детях. Они были направлены и на то, чтобы каждый человек мог получить бесплатное образование и медицинское обслуживание, достойную и любимую работу.

Наша народность проявляется, прежде всего, в том, что для нас главные герои – это рабочий и крестьянин, учитель и врач, ученый, инженер и военный. На этих семи специальностях держится устойчивость любого государства и авторитет любого народа. Мы сражались и продолжаем сражаться за их зарплаты, пенсии и стипендии. Мы все делаем для того, чтобы трудовой народ чувствовал себя достойно.

Наша народность проявлялась и в народных депутатах. Перед вами руководство Президиума Центрального Комитета КПРФ. И я хочу поблагодарить всю нашу депутатскую вертикаль, народных депутатов, которые защищают главные советские и социалистические ценности.

Наша народность проявилась и в народно-патриотическом правительстве Примакова, Маслюкова и Герасенко, оттащившем страну после дефолта от края пропасти.

Еще одним важнейшим секретом является патриотизм и интернационализм нашей партии. Для нас патриотизм и интернационализм абсолютно неразделимы. Мы считаем, что наш интернационализм проявился, прежде всего, в том, что в первые же годы мы воссоздали Союз Компартий, и они вместе с нами борются за возрождение единого советского Отечества. И я благодарю всех, кто собрался на эту встречу, и обещаю, что мы будем настойчиво бороться за возрождение и воссоединение великого союзного государства.

Международные форумы, встречи с братскими партиями, участие во всех съездах и конференциях делают честь нашей партии. Мы великолепно отметили столетие Великого Октября, Красной Армии, Комсомола и Пионерии. Эти юбилеи придали огромный толчок укреплению международного авторитета партии. КПРФ представлена в крупнейших общественных организациях, таких, как общество российско-китайской дружбы, которое возглавляет Мельников, российско-вьетнамской дружбы, которое возглавляет Калашников, широкое движение в поддержку Кубы, которое возглавляет Новиков, общество дружбы с КНДР, которое возглавляет Тайсаев. И я считаю, что это пример для всех других партий, потому что сегодня наша Специальная военная операция требует особой международной поддержки.

Вчера, при встрече с президентом, я обратил внимание на десять поездок министра иностранных дел РФ Лаврова в страны Африки. Он завтра будет отчитываться в Государственной Думе. И его визиты стали прекрасным примером восстановления порванных ранее связей. Все пятьдесят четыре африканских государства отказались поддерживать американские санкции и натовские происки. Это еще один урок для всех нас, что те, кто учился в нашей стране, а таких почти шестьсот тысяч, помнят и с благодарностью отзываются на просьбы поддержать Россию, против которой введены почти пятнадцать тысяч санкций.

Я уверен, что мы будем укреплять связи по международной линии. И в этом отношении огромную роль сыграло празднование столетия Компартии Китая и участие российских коммунистов в работе 20-го съезда КПК. С китайскими товарищами у нас подписаны стратегические соглашения.

У меня целая папка поздравлений и приветствий от зарубежных организаций, начиная с компартий Китая и Вьетнама, а также всех наших друзей – Кубы, Венесуэлы, Никарагуа. Сто тридцать две страны откликнулись на наши приветствия и прислали свои поздравления. И я хочу их поблагодарить.

Наш успех также заключается в соразмерности и современности. В связи с этим хочу обратить особое внимание на соразмерность. Вчера в репортажах на центральном телевидении журналисты сумели это подчеркнуть. Это нашло отражение и в фильме, который Кожевин снял обо мне. Мы каждый раз действовали сообразно обстановке. Можно было увлечься авантюризмом. Но я давно прочитал выступление Ленина на третьем съезде Комсомола. Туда собрались ребята с шашками наголо, готовые делать мировую революцию. Но Ленин им сказал, что сначала надо учиться, учиться и учиться. И что они станут настоящими коммунистами, когда овладеют богатствами, выработанными всем человечеством. Это богатства великой культуры и созидания. Первое, что было сделано – всех посадили за парты и заставили учиться.

Мы всегда действовали сообразно обстановке. Мы дважды убергли страну от гражданской войны – в 93-м и в 96-м годах. Мы спасли ее после дефолта, когда все обвалилось. Тогда нам удалось убедить даже спившегося и разложившегося Ельцина и сформировать правительство национальных интересов во главе с Примаковым, Маслюковым и Герасенко.

Мы все сделали для того, чтобы объявить импичмент Ельцину, когда он отказался выполнять вполне разумную программу, подготовленную талантливыми людьми. Мы поддержали Путина, когда он заявил о том, что наша страна должна быть сильной, независимой и свободной. И я вчера особо отметил его речь в Мюнхене в феврале 2007 года, когда он прямо сказал, что не может быть мира под командой только одной страны. А в России должно идти формирование многонациональной культуры на основе русского языка, чтобы сделать нацию могучей и сплоченной.

Мы все сделали для того, чтобы защитить Знамя Победы. И считаем, что в этом году на Параде Победы не должно быть никаких фанерок, закрывающих Мавзолей, отгораживающих нас от великой истории. Ведь на Красной площади похоронены четыреста героев великой советской эпохи, в том числе тридцать два маршала во главе с Жуковым, ковавших и обеспечивавших наши победы.

Сегодня наши ребята на фронтах гордо несут Красное Знамя, демонстрируя свою волю одержать полную победу над нацистами, фашистами и бандеровцами, возглавляемыми американскими цэрэушниками.

Никто не собирается завоевывать Украину. Но мы освобождаем братский народ от той мерзости, которую туда натащили американцы и англосаксы. Однако и немцам надо помнить, что мы их освобождали от нацизма и гитлеризма. Что мы им протянули руку помощи. Что мы десять лет проводили денацификацию Германии. Что мы проложили туда трубопроводы, которые позволяли немцам получать дешевые энергоносители и выпускать качественную продукцию. Но сегодня они поставляют танки нацистам и бандеровцам и идут по пути Гитлера. Однако им не надо забывать, что в Берлине еще стоят два наших танка-памятника, в свое время штурмовавших столицу третьего рейха.

Мы умеем воевать, но мы – мирный народ! Так что не надо сегодня еще раз проверять русский характер на излом. Но мы сумеем одержать победу и в этой абсолютно справедливой антиколониальной войне.

Мы не пустили натовцев в Арзамас и Ульяновск, потому что понимали, что если они залезут сюда с тяжелой техникой, потом трудно будет их выгнать. Мы в 2006-м году с Харитоновым собрали в Крыму десять тысяч человек, когда

натовцы высадились в Феодосии, и за пять дней выдавили их оттуда. Так что народная воля и организованность могут обеспечить блестящую победу.

Успех нашей партии заключается и в коллективности руководства. Рядом со мной сидит один из опытейших наших работников, Кашин, который стоял у истоков формирования Компартии РСФСР вместе с Полозковым, Антоновичем и многими другими. Но партия должна быть партией товарищей. Сегодня Мельников, один из наших опытных работников, участвует в заседании национального антитеррористического комитета. И в этом также проявляется доверие к нашей партии. Он вместе с ведущими военачальниками определяет главную линию в борьбе с терроризмом. Но главные террористы на планете – это американская администрация и спецслужбы США. Они все делают для того, чтобы поджечь войну, окончательно развалить Украину и опустить Европу. Мы это понимаем и все сделаем для укрепления нашей дружбы и товарищества с братским украинским народом.

Коллективность в руководстве партии проявляется и в том, что ни одно решение не принимается без рассмотрения на Секретариате, Президиуме, без совета с парторганизациями на местах. И я благодарю секретарей обкомов, райкомов, окружкомов, горкомов, которые всегда откликаются и все делают для укрепления наших структур и организаций.

Коллективность позволила нам создать лучшие программы. Это программа возрождения страны, бюджет развития, двенадцать законов, которые позволяют взять крупную собственность под национальный контроль. Они также позволяют уверенно и эффективно развивать ВПК. Вчера мы это подробно обсуждали с президентом. И я надеюсь, что наши программы по новой целине, устойчивому развитию села, поддержке сельхозмашиностроения будут реализованы.

Я хочу, чтобы Мишустин со своим правительством нас услышали и поддержали. Небольшая помощь сельхозмашиностроению позволила за год получить прибавку в 28%. Так что нам исключительно важно продолжить эту прагматичную и очень эффективную линию.

Седьмой секрет нашего успеха, который может быть и первым, состоит в том, что мы – партия правды и исторической правоты. А правда сегодня дороже хлеба. Правду говорить трудно. Меня за правду триста раз судили, допрашивали, заводили уголовные дела. Запрещали наши газеты – «Правду», «Советскую Россию». Но ничего из этого не вышло!

Мы также и партия правоты. И если бы вовремя прислушались к тому, что мы заявляли по ситуации на Донбассе, было бы меньше проблем и потерь.

Наша партия имеет уникальный опыт. Этот опыт включает пять великих побед советской власти, которые озаряют нам путь в будущее. И мы должны прекрасно понимать, что КПРФ – конструктивная партия, это партия трудового народа, партия патриотов, партия, которая нужна стране. И сегодня, отмечая свое тридцатилетие, КПРФ дает клятву народу в том, что мы будем с верой и правдой высоко нести великое Знамя Октября, Знамя Победы, Знамя Дружбы Народов. И это является основой будущих побед.

Когда меня спросили на чтении, проводившихся в Государственной Думе с участием Святейшего Патриарха Кирилла, в чем формула победы, я сказал, что она, прежде всего, заключается в русской идее. Эта идея позволила нам собрать под свои знамена сто девяносто народов и народностей, не порушив ни одного языка, ни одной веры, ни одной культуры. Эта идея заключается и в народном патриотизме. Мы одержали победы в семи великих битвах и спасли свою страну, которая, казалось бы, уже готова была исчезнуть. Но стойкость и народный патриотизм всегда ее спасали.

Эта идея также заключается в советской справедливости. Ведь без справедливости наше общество существовать не может. Поэтому наша партия – это партия народа, партия патриотов, партия интернационалистов, партия Победы. И я еще раз поздравляю всех с 30-летием КПРФ и благодарю за верное служение народу!

Текст приводится в сокращении.

Пресс-конференция в ИА ТАСС «Коммунисты всегда обеспечивали безопасность страны»

15 февраля в ИА ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная 30-летию КПРФ, достижениям за этот период, а также планам партии и фракции КПРФ в Государственной Думе на новый политический сезон.

В мероприятии приняли участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В.Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г.Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ М.В.Дробот, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П.Исаков и секретарь ЦК КПРФ А.А.Ющенко.

Со вступительным словом к журналистам обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов:

- Добрый день, участники нашей пресс-конференции! Я благодарю вас за поздравления и такое дружное участие в этом юбилейном мероприятии.

Вчера исполнилось ровно тридцать лет с того дня, когда собрался II чрезвычайный восстановительный съезд нашей партии. Собрался он, по сути дела, тайно, инкогнито. Мы наметили три места его проведения, потому что партия власти в лице Ельцина и его сатрапов попыталась сорвать и не допустить проведение этого мероприятия. Съезд избрал руководящие органы. И я благодарю за поддержку всех, кто тогда нам помогал провести этот исторический съезд.

Мы вчера провели Всероссийское открытое партийное собрание, в котором участвовало более десяти тысяч человек активно, участвовали все наши друзья по Союзу компартий. На просторах СССР было подключено более ста точек. Это и Украина, и Молдова, и Прибалтика, и Закавказье, и Средняя Азия. Участвовали также наши друзья от Пекина до Гаваны. Они солидарны с нами, и 132 делегации и организации поздравили нас с этим праздником.

Хочу отметить, что накануне прошла встреча с президентом, на которой я настаивал еще с новогодних каникул. Он приурочил ее, похоже, к 30-летию воссоздания нашей партии. Хочу процитировать его оценку, чтобы не было двусмысленности, дословно: «КПРФ вносит существенный вклад в поиск наиболее приемлемых и рациональных решений для развития страны и в социальной сфере, и в экономике, и в сфере обороны и безопасности. Здесь у нас вообще никогда не было никаких противоречий. По-моему, наоборот, КПРФ очень часто шла впереди и ставила перед властями всех уровней вопросы, касающиеся поддержки и обеспечения безопасности нашей страны, причем как сегодня, так и на перспективу. А сейчас, конечно, наш диалог востребован вдвойне и втройне».

Я хочу отметить, что мы, действительно, всегда обеспечивали безопасность страны. И речь идет о воссоздании партии, которая защищала интересы трудового народа, продолжала лучшие традиции советской власти, справедливости, дружбы народов, эффективной международной политики, рассматривала вопросы поддержки трудовых коллективов и наших новейших технологий. Всегда это было в центре внимания Компартии.

Наша партия помогла за эти годы дважды уберечь страну от гражданской войны: в 93-м и 96-м. Наша партия после дефолта, когда обвалилась вся экономика и финансы, предложила создать правительство национальных интересов и народного доверия в лице Примакова, Маслюкова и Герасченко. Тогда мы совместно оттащили страну от края пропасти. Наша партия, когда увидела, что Ельцин снова разгоняет правительство, способное эффективно работать, объявила ему импичмент. И тогда в Государственной Думе не хвати-



ло всего шестнадцать голосов. Потому что ЛДПР и «Яблоко» не дали эти голоса, чтобы признать весь курс той эпохи преступным.

Сегодня все говорят о том, что «лихие» 90-е, по сути дела, обескровили страну. И мы с первого дня помогали президенту Путину в борьбе с терроризмом, за воссоединение и сплочение страны. Мы активно поддерживали национальные проекты и создали народные предприятия - они являются самыми эффективными. Мы внесли бюджет развития и двенадцать законов, которые позволяют вытащить страну из очередного кризиса.

Мы считаем, что наша конструктивная позиция сегодня не только востребована. Она оказалась самой эффективной политикой в Новороссии. С первого дня мы защищали Крым. В свое время, вместе с Харитоновым, когда в Феодосии американцы и НАТОвцы высадили свой десант, мы их оттуда выдавили с помощью народной активности. Почти десять тысяч человек пять дней осаждали их базу, и американцы вынуждены были тогда улететь из Крыма.

Мы с первого дня поддерживали Новороссию, Донбасс и Луганск и требовали их признания. Если бы тогда их признали и защитили, сегодня было бы меньше проблем и трудностей. Мы считаем абсолютно обоснованной Специальную операцию по борьбе с нацизмом, бандеровщиной и фашизмом, которую ведем сегодня, освобождая Украину от этой коричневой коросты. Мы также считаем, что Компартия играет огромную роль в стабилизации всей ситуации в международных отношениях.

Сейчас мои товарищи дополняют этот экскурс.

Следующим выступил первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В.Афонин.

Он рассказал, что вчера КПРФ проводила знаковое мероприятие - Всероссийское торжественное партийное собрание, посвященное 30-летию юбилею нашей партии.

«Собрание, - отметил Ю.В. Афонин, - проводилось по дистанционной связи. В нем приняли участие около 10 тысяч человек. Также участвовали представители из стран - бывших республик СССР. Была представлена международная общественность. И мы благодарим СМИ, которые проявили интерес к этому мероприятию».

«Были подведены итоги большой, содержательной работы нашей партии. Это был и взгляд в будущее. Также нами намечены задачи, которые мы намерены решать вместе со всей страной в ближайшие годы», - рассказал Юрий Вячеславович.

Он также отметил, что условия сегодня непростые. Запад фактически объявил войну нашей стране, и ее приходится защищать от нацистской агрессии на территории СВО.

«Вы вчера наверняка смотрели трансляцию нашего мероприятия и заметили, что в залах в регионах были представлены и ветераны партии, и молодежь. Ветераны много сделали для возрождения КПРФ, на протяжении многих лет они руководили региональными партийными организациями. Теперь они передают свой опыт молодым коммунистам, которые продолжают гордо нести Знамя Октября и Победы», - подчеркнул Ю.В. Афонин.

Затем Юрий Вячеславович привел ряд примеров.

В Ленинграде вчера выступил на Всероссийском собрании ветеран партии Ю.П. Белов. Он соратник Г.А. Зюганова. А рядом с ним сидели молодые руководители КПРФ Роман Кононенко (первый секретарь Санкт-Петербургского ГК КПРФ) и Виктор Царихин (первый секретарь Ленинградского обкома КПРФ).

В Рязани рядом с нынешним первым секретарем Денисом Сидоровым сидел ветеран партии Владимир Николаевич Федоткин.

Во Владимирской области - яркий молодой партийный руководитель Антон Сидорко и рядом с ним ветераны Николай Виноградов, Виктор Паутов.

От Алтайской партийной организации, одной из ведущих, выступила первый секретарь Мария Прусакова. А в зале сидели ветераны партии Виталий Сафронов и Михаил Заповев. Они подготовили себе достойную смену.

«Вот это сочетание мудрости, опыта и энергетики позволяет нашей партии уверенно смотреть вперед», - сделал вывод Ю.В. Афонин.

«Мы благодарны нашим товарищам в четырех новых регионах Российской Федерации, - продолжил первый зампред ЦК КПРФ. - Они провели серьезную работу по восстановлению партийных организаций. За прошедшие месяцы там созданы мощные партийные структуры. Мы получили регистрацию в Луганской Народной Республике и Херсонской области. В ближайшее время пройдет регистрация в Донецкой Народной Республике и Запорожской области».

«Вчера на торжественном собрании выступил первый секретарь Луганского регионального отделения КПРФ Игорь Гуменюк. Вместе с ним выходили на связь наши товарищи, принимавшие непосредственное участие в боевых действиях на территории СВО. Это герои, которые продолжают дело отцов и дедов», - подчеркнул Ю.В. Афонин.

Он также отметил, что КПРФ свято хранит традиции защиты Родины. КПРФ - это сражающаяся партия. ЛКСМ РФ - это сражающаяся молодежная организация. Более пятисот наших товарищей защищают Родину на фронте. Половина из них - это добровольцы. Среди них 24 секретаря региональных, местных и первичных партийных организаций.

«К слову, - продолжил первый зампред ЦК КПРФ, - вчера в нашем торжественном собрании принимал участие

Денис Александрович Ахромкин. Он первый секретарь Сергиево-Посадского городского комитета партии. Он же является заместителем начальника штаба батальона. Он приехал на короткую побывку с фронта, принял участие в нашем собрании и в ближайшее время отправится в зону боевых действий».

«Вместе с ним, - отметил Юрий Вячеславович, - 7 ноября 2022 года с митинга КПРФ в Москве на фронт ушел первый секретарь Жуковского городского комитета партии Николай Степанович Гришин. Он сейчас находится на фронте, является командиром взвода и также защищает нашу Родину».

«К сожалению, - с горечью отметил первый зампред ЦК КПРФ, - среди коммунистов есть погибшие на территории СВО. Совсем недавно погиб луганский коммунист и комсомолец Иван Сергеевич Октябрь. Он был старшим лейтенантом и героически погиб. Также погиб коммунист из Ставропольского края, доброволец Сергей Сергеевич Чмырь. Мы будем всегда помнить наших товарищей. Они - великие люди!»

Ю.В. Афонин рассказал, что 20 февраля, накануне Дня Красной Армии и Военно-морского флота, КПРФ отправит в зону СВО 105-й гуманитарный конвой. «Мы продолжим наше участие в большой акции «Дети России - детям Донбасса». Инициаторами этой программы являются Г.А. Зюганов и И.Д. Кобзон. Уже более 12 тысяч детей прошли через эту программу, они получили хорошую закуску, посетили памятные места нашей страны», - отметил первый зампред ЦК КПРФ.

«Мы будем и дальше укреплять нашу партию, - подчеркнул Ю.В. Афонин. - Поставлена задача удвоить ее ряды. В следующем году исполнится 100 лет знаменитому Ленинскому призыву в партию. В тот год в партию вступила 241 тысяча человек. Укрепление рядов КПРФ означает и укрепление нашей страны. Потому что КПРФ - это стержневая партия для защиты Родины. Ведь мы всегда отстаивали национальные интересы».

«Мы продолжаем борьбу за права и интересы трудящихся. Но наши товарищи постоянно подвергаются гонениям и давлению. Это и Андрей Левченко, и Владимир Бессонов, и Валерий Быков. Но мы продолжим борьбу за своих товарищей», - пообещал первый зампред ЦК КПРФ.

Он также рассказал, что накануне юбилейных мероприятий Компартия провела серию протестных акций по защите прав трудящихся. Например, в Алтайском крае коммунисты во главе с Марией Прусаковой организовали несколько митингов против повышения тарифов. Страна объединяется для общей победы, а в это время олигархи взвинчивают цены на 20-30 процентов!

Ю.В. Афонин отметил, что работа по защите трудовых коллективов и поддержке профсоюзов - ключевое направление деятельности КПРФ, ведь это по-прежнему пролетарская партия.

«Опыт красных губернаторов, мэров и руководителей народных предприятий, мы считаем, будет обязательно востребован, потому что это опыт созидания и развития нашей страны», - подчеркнул в завершение первый зампред ЦК КПРФ.

В ходе пресс-конференции ее участники ответили на вопросы журналистов.

Так, Г.А. Зюганов рассказал, что Президент РФ В.В. Путин поручил Генпрокуратуре проверить информацию о преследовании коммунистов, в том числе Андрея Левченко и Владимира Бессонова. «Особое внимание на встрече с президентом я обратил на то, что есть преследование наших товарищей, а в условиях, когда требуется максимальная консолидация общества для победы, это, на мой взгляд, выглядит провокационно. Президент дал прямое поручение Генеральной прокуратуре разбираться и по Андрею Левченко, и по Владимиру Бессонову, и по тем ребятам, которых преследовали здесь, на мероприятиях в Москве и в других регионах», - отметил лидер КПРФ.

Полную версию читайте и смотрите на сайте БРО КПРФ: www.belkprf.ru

Книги – лучший подарок

Подготовка к выборам

Первый секретарь БРО КПРФ Станислав Панов посетил белгородскую библиотеку для слепых им. В.Я. Ерошенко и передал в фонд библиотеки книги. Юные читатели и библиотекари выразили огромную благодарность Станиславу Геннадиевичу за такой бесценный подарок.

По доброй традиции библиотека также получила в подарок книгу ручной работы мастерицы из Волоконовки Валентины Гвоздевой. Она с душой и умелыми руками делает нужные книги детям с ограниченными возможностями.

Пресс-служба БРО КПРФ



7 февраля 2023 года прошло заседание бюро комитета Ровенского МО КПРФ. Члены бюро обсудили вопросы: о назначении новых членов комиссий с правом решающего голоса, об отборе кандидатов

в депутаты, об улучшении содержания партийной газеты «Слово к народу», а также вопросы, касающиеся памятника В.И. Ленину.

Ровенское МО КПРФ

Старооскольцы получили награды из рук депутата Государственной Думы

Коммунистов-волонтеров из Старого Оскола, активно помогающим участникам СВО, Виктора Лардыгина и Дмитрия Рашитова пригласили в Государственную Думу на встречу с руководителем фракции КПРФ в Государственной Думе Федерального Собрания РФ, председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым и депутатом Государственной Думы Федерального Собрания РФ VIII созыва Сергеем Гавриловым.

На встрече обсуждались проблемы, с которыми сталкиваются волонтеры, поддерживающие участников СВО, непосредственно в красной зоне, на передовой. Ещё один наиважнейший вопрос для обсуждения – основные потребности участников СВО.

Виктор Лардыгин отметил: «Нам, а это – вся наша команда единомышленников, волонтеров-добровольцев, кто вносит свой посильный вклад в поддержку участников спецоперации, были вручены благодарственные письма и медали. Мы

же в свою очередь передали образцы продукции, которые изготавливают наши старооскольские волонтеры (флиски, вязанные носки от бабушек, окопные свечи, пряники с символикой, варежки из флиса).

Выражаем слова благодарности Геннадию Андреевичу Зюганову, Сергею Анатольевичу Гаврилову за тёплый приём и содействие в решении проблемных вопросах волонтерства, за высокую оценку нашего вклада в победу. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество в этом направлении деятельности!»

Из Москвы ребята вернулись на следующий день, чтобы подготовиться к новой поездке к боевым друзьям. Дорога дальняя – не менее 2000 километров, займёт не менее двух суток. Среди тех, кому везут помощь, много старооскольцев. В багаже также есть и подарки к предстоящему празднику, 23 февраля.

Пресс-служба БРО КПРФ



ма КПРФ были вручены А.Н. Яцко и И.В. Доронину.

По итогам торжественного партийного собрания Губкинского местного отделения КПРФ принято соответствующее постановление.

По завершении торжественного мероприятия коммунисты возложили живые цветы к памятнику В.И. Ленину.

Губкинское МО КПРФ

К 30-летию КПРФ

Коммунисты Губкинского местного отделения КПРФ провели торжественное собрание посвященное 30-летию восстановления Коммунистической партии.

С докладом выступил первый секретарь Комитета В.М. Чернов, в котором были подведены итоги работы Губкинского местного отделения КПРФ за прошедшие 30 лет.

В обсуждении доклада приняли участие коммунисты И.Г. Орлов – участник чрезвычайного восстановительного съезда КПРФ, А.Н.Яцко, Р.Ф.Киселева, П.И.Шептунов, И.В.Доронин, Н.К. Болотских, А.М.Кулигин, которые в своих выступлениях поделились воспоминаниями о становлении Губкинского местного отделения КПРФ, отметили как положительные стороны работы Комитета, так и проблемы, которые надо решать в будущем.



На собрании были вручены Почетные грамоты ЦК КПРФ – И.Г.Орлову, П.В. Ковалеву, Р.Ф. Киселевой, а также Почетные грамоты Белгородского обко-

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 1 марта 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010.г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 21.02.2023. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-01328

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Поздравления

Комитеты Белгородского регионального и Старооскольского местного отделений КПРФ горячо и сердечно поздравляют первого секретаря Старооскольского местного отделения КПРФ, депутата Белгородской областной Думы **ЖУРНАЛЕВА Эдуарда Александровича - с юбилеем!**

Желают крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма, успехов в работе и общественно-политической жизни.

Комитеты Белгородского регионального и Шебекинского местного отделений КПРФ горячо и сердечно поздравляют первого секретаря Шебекинского местного отделения КПРФ, депутата Совета депутатов Шебекинского городского округа **РУДОМАНА Владимира Ивановича - с юбилеем!**

Желают крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и успехов в общественно-политической жизни.

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ сердечно поздравляет коммуниста **ЧУРИКОВА Юрия Витальевича - с юбилеем!**

Желает доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Комитет Белгородского районного местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии **ЦИБУЛЬСКУЮ Музу Константиновну - с юбилеем!**

Желает доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Комитет Ракитянского местного отделения КПРФ с прискорбием извещает о кончине ветерана партии

**ДОБРОДОМОВА
ИВАНА НИКОНОРОВИЧА**

и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.